

м. Знам'янка

Про нагородження до Дня Збройних  
Сил України

1. Нагородити Почесною грамотою Знам'янської районної державної адміністрації та районної ради:

майора КУПЧИШИНА Олександра Олександровича – начальника транспортного відділення військової частини А 1201, за вагомий внесок у підтримання бойової готовності військової частини А 1201 та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України;

сержанта ОЛЕФІРОВА Руслана Миколайовича – начальника відділення – начальника радіостанції відділення зв'язку та інформатизації Знам'янського об'єднаного міського військового комісаріату Кіровоградської області, за мужність та героїзм, збереження суверенітету, незалежності та територіальної цілісності нашої держави та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України;

старшого солдата ПОТЄХІНА Миколу Миколайовича – оператора відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Знам'янського об'єднаного міського військового комісаріату Кіровоградської області, за мужність та героїзм, збереження суверенітету, незалежності та територіальної цілісності нашої держави та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України.

2. Нагородити Грамотою Знам'янської районної державної адміністрації та районної ради:

молодшого лейтенанта БИЧКОВА Руслана Валерійовича – командира взводу охорони та оборони військової частини А 1201, за високий професіоналізм, зразкове виконання військового обов'язку та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України;

підполковника ГБАЛА Олега Вікторовича – заступника командира військової частини А 1201 з морально-психологічного забезпечення, за сумлінну працю, високий професіоналізм у виконанні службових обов'язків та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України;

майора ЛУЧИНСЬКОГО Ігоря Сергійовича – начальника інженерної служби військової частини А 1201, за старанність, наполегливість в роботі, зразкове виконання службових обов'язків та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України.

3. Оголосити Подяку Знам'янської районної державної адміністрації та районної ради:

молодшому лейтенанту БЛОКОНЕНКУ Віктору Миколайовичу – офіцеру із захисту інформації (та кібернетичної безпеки) інформаційно-телекомунікаційного вузла військової частини А 1201, за високий

професіоналізм, сумлінне виконання громадянського обов'язку та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України;

прапорщику ГНАТКОВИЧУ Дмитру Дмитровичу – командирі взводу – головному сержанту пожежної роти військової частини А 1201, за сумлінне виконання службових обов'язків, високий професіоналізм та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України;

лейтенанту РОМАНЕНКУ Олександрю Григоровичу – старшому помічнику начальника відділу зберігання ракет військової частини А 1201, за високий професіоналізм, підтримання бойової готовності військової частини А 1201, сумлінне виконання службових обов'язків та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України;

старшині військової служби за контрактом САЛІВОН Вірі Володимирівні – начальнику аптеки – фармацевту медичного пункту військової частини А 1201, за сумлінну працю, відповідальне ставлення до виконання дорученої справи та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України;

майору УХІНУ Артему Володимировичу – начальнику відділення персоналу та стройове військової частини А 1201, за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків та з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України.

4. Фінансовому управлінню райдержадміністрації провести фінансування в сумі 1119 грн. (одна тисяча сто дев'ятнадцять) грн. за рахунок коштів, передбачених у районному бюджеті на ці цілі.

5. Фінансово-господарському відділу виконавчого апарату районної ради забезпечити виплату вищезазначеної грошової допомоги.

Підстава: клопотання Знам'янського об'єднаного міського військового комісаріату та військової частини А 1201.

**Заступник голови районної  
державної адміністрації**

**О. ГРІНЧАК**

**Заступник голови  
районної ради**

**Д. МОЛОДЧЕНКО**